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一、选择题  
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(4) 设
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５．设函数
[image: image36.wmf](

)

xy

f

x

y

z

=

，其中
[image: image37.wmf]f

可微，则
[image: image38.wmf]=

¶

¶

+

¶

¶

y

z

x

z

y

x

（    ）

（A）
[image: image39.wmf])

(

'

2

xy

yf

  （B）
[image: image40.wmf])

(

'

2

xy

yf

-

（C）
[image: image41.wmf])

(

2

xy

f

x

   （D）
[image: image42.wmf])

(

2

xy

f

x

-


(6) 设
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7．设Ａ，Ｂ，Ｃ均为
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阶矩阵，若ＡＢ＝Ｃ，且Ｂ可逆，则

（A）矩阵C的行向量组与矩阵A的行向量组等价．

（B）矩阵C的列向量组与矩阵A的列向量组等价．

（C）矩阵C的行向量组与矩阵B的行向量组等价．

（D）矩阵C的列向量组与矩阵B的列向量组等价．

(8) 设总体
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二、填空题
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(10) 设函数
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11．设封闭曲线L的极坐标方程为
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(12) 曲线
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13．已知
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是某个二阶常系数线性微分方程三个解，则满足
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(14) 设二维随机变量
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三、解答题
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(16) (本题满分10分)

已知函数
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17．设平面区域D是由曲线
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18．设奇函数
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19．求曲线
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(20) (本题满分11分)

设向量组
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21．（本题满分11）

设曲线L的方程为
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（1）求L的弧长．

（2）设D是由曲线L，直线
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22．本题满分11分）

设
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(23) (本题满分11分)

设二维随机变量
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(I)求边缘概率密度
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[image: image123.wmf]|

(|)

XY

fxy

．

答案

一.选择

1.【详解】显然当
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，故应该选（C）．

(2)【答案】(B)．

【解析】
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故答案选(B).

3. 【详解】只要注意
[image: image130.wmf]p

=

x

是函数
[image: image131.wmf])

(

x

f

的跳跃间断点，则应该是
[image: image132.wmf]ò

=

x

dt

t

f

x

F

0

)

(

)

(

连续点，但不可导．应选（Ｃ）．
(4)【答案】(B)．

【解析】因为
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故正确答案为(B)．

5. 【详解】
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(6)【答案】(C)．

【解析】由于
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7. 【详解】把矩阵A，C列分块如下：
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 由于当
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二.填空

9.【详解】
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(10)【答案】
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所以，
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11. 【详解】
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所以．答案为
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(12) 【答案】
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【解析】如图２所示：
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13. 【详解】显然
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(14)【答案】
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【解析】根据题意，二维随机变量
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三.解答题

15. 【分析】主要是考查
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所以
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由于
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(16) (本题满分10分)

【解析】
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由于
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17. 【详解】
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18. 【详解】

证明：（1）由于
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（2）由于
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19. 【分析】考查的二元函数的条件极值的拉格朗日乘子法．

【详解】构造函数
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考虑边界上的点，
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所以最长距离为
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(20) (本题满分11分)

【解析】(I)由于
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当
[image: image261.wmf]5

a

=

时，
[image: image262.wmf]1231231

(,,)2(,,,)3

rr

bbbbbba

=¹=

，此时，
[image: image263.wmf]1

a

不能由
[image: image264.wmf]123

,,

bbb

线性表示，故
[image: image265.wmf]123

,,

aaa

不能由
[image: image266.wmf]123

,,

bbb

线性表示．

(II)对
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21. 【详解】

（1）曲线的弧微分为
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所以弧长为
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（2）设形心坐标为
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22. 【详解】

显然由
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即得到线性方程组
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所以，当
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此时，
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所以方程组的通解为
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 (23) (本题满分11分)

【解析】二维连续型随机变量
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